

Google в моде? Вуаля, Сергей Брин на подиуме!

Автор: Administrator
17.05.2013 13:34 -



Как Вы носите очки от Google? Соучредитель компании Google Сергей Брин вышел на подиум с Дианой фон Фюрстенберг в конце её шоу во время New York Fashion Week. Оба они были в ярких цветных устройствах в виде полосок вокруг глаз.

Это было первое целенаправленное выступление компании Google с тематикой дополненной реальности в fashion индустрии.

Если Google и направил свои окуляры в сторону fashion, то, видимо, это надолго, и можно только поздравить модную аудиторию с внедрением новых модных гаджетов и технологий.